На рис. показаны 4 балки. Допустимое напряжение [[image: image2.png]


]=160МПа.

Нужно:

1. построить эпюры поперечных сил Q и изгибающих моментов M.
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Порядок решения задачи:

1. Начертить расчетную схему балки. Показать на ней опорные реакции.
2. Определить величины опорных реакций
3. Определить количество участков балки. Пронумеровать их.
4. Используя метод сечений, определить величины Q и M. Нарисовать отсеченную часть, которую рассматриваем.
5. Построить эпюры Q и M.
6. На рисунке начертить балку с нагрузкой, под ней эпюры Q и M в масштабе.

Примечание:

Негде в нютоны и паскали переводить ненужно.

